



---

## **В Санкт-Петербурге сотрудник службы спецтранспорта предстанет перед судом по обвинению в недоброкачественном ремонте транспортного оборудования, повлекшем по неосторожности смерть ребенка**

Следственными органами Северо-Западного следственного управления на транспорте Следственного комитета России завершено расследование уголовного дела в отношении начальника участка механических работ службы спецтранспорта ООО «Воздушные ворота северной столицы», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.266 УК РФ (недоброкачественный ремонт транспортного оборудования лицом, ответственным за техническое состояние транспортных средств, если это деяние повлекло по неосторожности смерть человека).

Напомним, что 28 сентября 2017 года в аэропорт Пулково прибыло воздушное судно, при выходе пассажиров с борта на самоходный пассажирский трап произошло повреждение оси поворота посадочной площадки, в результате чего выдвижной пролет трапа обрушился, что привело к падению на асфальтовое покрытие с высоты более трех метров двух пассажиров - женщины 1973 года рождения. с полуторагодовалой внучкой. В результате падения женщина получила травмы средней тяжести, а ребенок спустя несколько дней скончался в больнице.

В ходе следствия установлено, что замененный по прямому указанию обвиняемого узел – ось поворота посадочной площадки самоходного пассажирского трапа - имеет принципиальное отличие от предусмотренного заводом-производителем оригинала и обладает меньшим запасом прочности, недостаточным для обеспечения регулярных нагрузок при посадке и высадке пассажиров, а также обеспечения безопасности жизни и здоровья людей.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

12 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1202104>